3auyer Mo TeMe _
«PEHIEHUE TPUT OHOMETPUYECKHUX YPABHEHVU U HEPABEHCTB»

|. Bompochl 110 Teopuu
1. Teopema o KopHe.
2.ChopmynupyiiTe ompenereHue apKCUHYyca, apKKOCHHYCa, apKTaHIeHCAa W apKKOTAaHTEHCa, MPUBEIHUTE
MIPUMEDPBHI.
3. JlaiiTe perieHus MPOCTEHIIMX TPUTOHOMETPHUYCCKUX YPaBHEHHU SIN X =8, COSX = a, tg X =a,clgx=a.
4. ChopmynupyiiTe crocoObl pereHHsi TPUTOHOMETPUUYECKUX YPaBHEHUH, IPUBEIUTE TPUMEPHI.
S5.TIpuBeauTe anropuT™M PENICHHUS TPUTOHOMETPUUECKUX HEPABEHCTB.
|1. Pemrenmne 3amau
1. Pemute ypaBHEHHS:
1) 2sin“x - 7cosx -5=0;
2) cos’3x+sin3x -1=0;
3) cos’ x +sinxcos x = O;
4) 4sin® X +2sin X cos X = 3;
5) sin 5x = -sin x;
6) 2sin’x +cos 4x = 0;
7) 2cos? 2x +cos10x -1=0;
8) cos2x +3sinx = 2;
9) 2sinx - 3cos x =0;
10) cos3 x =cos5 X ;
11)sin x = cos 3 x;
12) cos 3 x cos 2x = sin 3 x Sin 2x;
13) 3sin X + 4cos X = 2;
14)|cos x - Sin X | =1+ 2sin 2X.

2. Pemwure HepaBeHCTBA!
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”ﬂﬂﬂxl’g: 2) sin x + cos 2x > 1;
3) | sin 2x|3§: 4) sin 3x «::—%;
5)|tg x| > 1; 6) 3ctg 2x > V3
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. 2x _ 42
9) sin o5

3. Haiinute obmacte onpeneneHus QyHKINM:
1y = Jdcosx -3 Dy= J3 -4 sinx;
3 y=41-2sin 2x .
4. CKOIbKO KOpHEH UMEET ypaBHCHHUE
sin® x + cos? 2x + cos? [7—2-[ + ZXJ + cosx tg x = 1 va npomexytke (0; 21)?

5. Haiinute pemienne ypaBHEHHs
| sin (2x - 1) | = COS X, yIOBIETBOPSIIOIIEE YCIOBHUIO | X | < 2 TU
|Hi[1 xcosy=0,25,

. siny cosx =0,75.
6. Pemte cuctemy ypaBHEHUN



